

拉泔水的三轮车追尾大型运输车 驾驶员无证上路,伤势过重不幸身亡

本报96706热线消息(记者 张泰来) 雨夜,一辆拉泔水的农用三轮车追尾一辆大货车,三轮车驾驶室被运输车凸出来的一截钢梁刺穿,驾驶三轮车的男子当场身亡。11月4日,槐荫交警通报了这起事故。

今年10月27日晚上8点40分左右,槐荫交警大队交通肇事处理中队接到指挥中心转发的一条事故报警称,经十西路润华集团门口发生一起严重车祸,一辆三轮车追尾大货车。民警赶到现场后发现,被追尾的是一辆轿车运输专用车,装了满满一车新车。另一辆是蓝色的农用三轮车,整个驾驶室被运输车凸出来的一截钢梁刺穿,钢梁像铲子一样插进严重变形的三轮车驾驶室内,驾驶三轮车的男子已经没有生命体征。

监控显示,当晚8点34分,满载新车的运输车缓缓在事发地停下,刚停了两分钟,一辆三轮车驶了过来,直到距离运输车尾部大约五米远时,三轮车猛地向左转向,试图躲开



车祸现场。槐荫交警供图

前方的运输车,但为时已晚。三轮车的前部顶上了运输车尾部凸出的钢梁。

事发后,运输车驾驶员下车查看,在周围放上了警示标志,通知急救人员,遗憾的是由于伤势过重,三轮车驾驶员当场就没有了生命体征。

“死者是一名外地在济务工人员,从事泔水运输工作。”槐荫交警大队交通肇事处理中队副队长张廷富介绍说,事故中的农用三轮车是一辆泔水运输车,驾驶员刘某现年

44岁,山东邹城人,在长清居住,长期从事泔水运输工作。刘某家中还有两个未成年的女儿,大女儿12岁,小女儿只有6岁。

经交警核查,刘某驾驶的三轮车没有依法悬挂号牌,他本人也没有C4三轮汽车的驾驶资格,属于无证驾车。运输车的驾驶员也向民警反映事故发生后发现刘某身上有酒味,民警也依法提取血液样本检测酒精含量,具体是否涉嫌酒驾还有待检测结果公布。

酒司机被带到交警队却偷偷跑了 虽然没抽血检验,依旧按醉驾处罚

本报96706热线消息(记者 张泰来) 4日上午,槐荫交警通报了一起涉嫌醉酒驾驶的案例,驾驶员没有经过血检同样被以醉驾处罚,原因是该驾驶员在血检前擅自逃离。

槐荫交警大队西站中队副队长徐垒介绍,事情发生在10月18日晚,槐荫交警在张庄路与经六路路口查酒驾,一名驾驶别克商务车的司机被测出饮酒驾车。随后,

该男子被带到警车内接受呼气检测,经检测,呼气测试值高达94mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

按照程序,交警将男子带到西站交警中队接受讯问,并等待120医务人员前来抽取血液样本检测酒精含量。

就在等待医务人员的过程中,男子趁民警不注意撒腿就跑,很快消失得无影无踪。

西站中队民警先后两次电话联系男子,通知他到交警

中队接受处罚,均被男子拒绝。一直到10月20日,事发后两天,意识到问题严重性的男子才到交警队接受讯问。

徐垒介绍,根据相关司法解释,涉嫌醉酒驾驶的驾驶人在呼气测试后逃跑没有采集血液样本的,以呼气检测值为准。也就是说,该男子虽然没有血液样本检测结果,但因为逃逸,同样面临危险驾驶罪的指控,而且其逃跑情节在量刑时会从重处罚。

今日再暖一天 周日就将降温

本报11月4日讯(记者 孟燕) 根据济南市气象台的预报,这个周六再“暖”一天,周日起又将开启降温降雨过程。

根据统计,4日当天省城最高温22.3℃,最低温也升至11.8℃,不少市民直呼在深秋时节体验到了“春意融融”的感觉。济南市气象台预报员解释,上一轮冷空气过后,省城气象条件比较好,天气晴朗,气温开始强势回升。其实这轮升温只能算作下一轮冷空气的“预热”。预报显示,5日再“暖”一天,6日起最高温就要降到15℃左右了,7日将迎来小雨,气温

继续下降。

未来几天具体天气预报如下:5日白天晴到少云,南风转北风都是3级,最低气温济阳、商河8℃,市区及其他县(市)区11℃~13℃,最高气温22℃左右。5日夜到6日晴转多云,北风3~4级阵风6级逐渐减弱到2~3级,最低气温济阳、商河6℃左右,市区及其他县(市)区9℃左右,最高气温15℃左右。

7日阴有小雨转晴,北风3~4级。8日晴间多云,最高气温变化不大。9日~11日多云转晴,南风3~4级逐渐减弱至2~3级,气温回升。

警企要建微信群 第一时间处置警情

本报11月4日讯(记者 杜洪雷) 4日上午,济南市公安局在浪潮集团召开了“服务四个中心建设保障企业经济发展”警企联席会议,推出保障和服务企业经济发展的十项新举措。

在会议上,济南市公安局经侦支队负责同志与浪潮集团、重汽集团等五家企业代表签订了

《警企协作协议书》。市公安局政委王健与浪潮集团总裁王茂昌,共同为济南市公安局驻浪潮集团“警企联络室”揭牌。

济南市公安局相关负责人表示,今后将建立“警企联络微信群”,第一时间接受企业报警,第一时间接受企业咨询,第一时间接受企业求助。

50家知名企业提供3000岗位 济南企业赴临沂举办精准扶贫招聘会

本报11月4日讯(记者 周国芳 通讯员 张小星 任绪来) 11月4日,济南、临沂两市人力资源和社会保障部门联合在临沂市费县沂蒙广场举办了以“真情相助 精准脱贫”为主题的“济南—临沂就业精准扶贫招聘会”。

济南市组织中国重汽集团、济南二机床集团有限公司、济南金钟电子衡器股份有限公

司等50余家省会知名企业赴临沂参会,提供适合当地农村贫困劳力的岗位3000多个。来自临沂市兰山、兰陵、平邑、蒙阴、沂南、高新区等周边县区的贫困人员5000多人入场求职,现场达成就业意向842人,其中与济南市企业当场达成就业意向326人。山东联荷电子商务有限公司与当地达成农产品孵化项目9个。

齐鲁晚报 2016 海参养生节

“立冬”大优惠 11月7日隆重开幕

原产地 好海参 品种多 价格低 买得起 放心吃

由齐鲁晚报携手八仙口海参、盛泰恒海参、渔夫海参、随身宝海参四大海参名企举办的海参养生节,就是旨在为泉城广大消费者提供优质实惠的原产地好海参。原产地直销,省去中间环节,直达消费者手里。品质有保障,价格更实惠。

活动大礼

- 1、天冷请您打车买海参!活动现场购买两斤以上干海参,报销100元打车费(不累积)。
- 2、购买干海参满4000元,在享受所有优惠活动的同时,可额外获赠2017年全年《齐鲁晚报》壹份。
- 3、更多优惠活动,敬请亲临活动现场。

时间:2016年11月7日—11日 **地点:**新闻大厦2楼(泺源大街6号) **电话:**85196139 18660812010

乘车路线:乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103历山路和平路口下车(历山路和泺源大街交叉口西走50米路南)